M9 SLEVY

Obchodnici potfebuji vyprodat zboZi, aby mohli objednat néco nového. Proto zleviiuji. Slevy
udavaji v procentech.

Nejprve si zopakuj procenta:

1 procento je:

Oznaceni procenta:
Urdi:

1% z 520 K¢ =
1% z8Kc¢=

1% z 150 000 K¢ =
10% z 12 K¢ =

10 % z 920 K¢ =
10 % z 3 650 K¢ =
25% z 10 K¢ =

25 % z 60 K¢ =

25 % z 300 K¢ =
50 % ze 2 K¢ =

50 % z 340 K¢ =

50 % z 0,40 K¢ =

Vypocitej: 12 % z 6 200 K¢:

Vypocitej: 20% z 2 500 K¢:

Vypocitej: 15 % je 120 K¢:




OBCHODNI DUM , ABC*
! SLEVA30%,50 %, 70 % !

L Jana si chce koupit dZiny a tricko. DZiny staly 1 240 K¢ a byly zlevnéné o 70 %. Tricko
stalo 280 K¢ a bylo zlevnéno o 50 %. Kolik K¢ Jana uSetfila?
( nejprve si vypocitej 70% z 1 240 K¢ a tuto sumu odecti od ptivodni ceny dZin, u tricka postupuj
stejnym zpuisobem)

II. Tomas si koupil mikinu, ktera ptivodné stala 450 K¢ zlevnénou o 30%. Jaka byla nova
cena mikiny po slevé?

VYHODNA NABIDKA:

Notebook - ptivodni cena 11 999 K¢, sleva 25 %
GPS navigace - pivodni cena 2 699 K¢, sleva 20 %
LED televizor - pivodni cena 12 999 K¢, sleva 33 %
Kolik uSetfime?




